

## SOIL LYNX<sup>TM</sup> Granular Soil Stabilizer

### www.clearflowgroup.com





**1 WEEK AFTER APPLICATION** 

**3 WEEKS AFTER APPLICATION** 

Soil Lynx™ is an environmentally friendly soil stabilizer that adheres to soil protecting the surface from shear and wash outs. Sunlight, heat and moisture are able to reach the soil providing the required elements for germination. Up to 25% more moisture is retained while seed and soil are kept in place and growth enhanced. Rills and washouts can be virtually eliminated when Soil Lynx™ is combined with Clearflow's all-natural leno weave Treated Geo-Jute™. This combination is placed in the most vulnerable areas (i.e. swales, ditches, and crowns) to provide soft armoring and seed micro sites. Saving cost and installation time vs. traditional matting techniques.

Soil Stabilization	Kilograms	Flat to 4:1 Slope	3:1 to 1:1 Slope
Re-vegetation	15	9000 m2	4500 m2
	5	3000 m2	1500 m2
Other Uses	Kilograms	Coverage	Special Note
Hydroseeding	7	11.3 m3 tank (3000 US Gal)	Replaces Mulch

#### **SOIL LYNX™ GRANULAR BENEFITS:**

- Easy application. Mix with seed.
- Improved growth rate.
- · Enhanced moisture retention.
- Soil stabilization, cleaner sheet flow.
- Replace mulch with hydro-seeding.
- Low shipping, handling and storage costs.
- Environmentally friendly.
- 30% greater porosity vs. tackifiers.













# SOIL LYNX<sup>TM</sup> Granular Soil Stabilizer

www.clearflowgroup.com

### **Soil Lynx™ Evaluation**

By Dr. Jerry Pepin, Pickseed Oregon



Soil Lynx ™ KBG Treated



**KBG Untreated Control** 



Soil Lynx™ PR Treated



**PR Untreated Control** 







